

Polícia varuje seniorov: Pozor na podvodníkov!

A rendőrség figyelmezteti az időseket: Óvakodjanak a csalóktól!

Polícia v Nitrianskom kraji zaznamenala v posledných týždňoch oznámenia o pokusoch podvodníkov vyťažiť z mimoriadnej situácie a hygienisticky sa priživiť na dôchodcoch.

Podvodníci kontaktujú seniorov a chcú im merať teplotu: - žiadny zdravotník Vám dobrovoľne nepríde domov odmerať teplotu!

Ponúkajú pochybné lieky, dezinfekcie, rúška: - uvedené produkty kupujte len v lekárni alebo v drogérii!

Oslovujú seniorov, že im spravia nákup a žiadajú peniaze vopred: - nikomu nedávajte peniaze za nákup vopred! Ak potrebujete nakúpiť oslovte v prvom rade svojich rodinných príslušníkov, susedov alebo ľudí, ktorých poznáte!

Ak Vám to Vaša situácia nedovoľuje, oslovte obecný úrad na tel.č. 036/7575128.

Nedovoľte, aby podvodníci zneužívali túto vážnu situáciu vo svoj prospech. V prípade potreby nás kontaktujte na tel. č. 158. Sme tu pre Vás!

Zdroj: FB stránka: Polícia SR - Nitriansky kraj

Az elmúlt hetekben Nyitra megyében a rendőrség több bejelentést kapott csalók kísérleteiről, akik a rendkívüli helyzetből a nyugdíjasok kárára akarnak hasznot húzni.

A csalók azzal keresik fel az időseket, hogy megakarják mérni a lázukat: - egy egészségügyi dolgozó sem fog önként házhoz jönni, hogy lázat mérjen!

Kétes gyógyszereket, fertőtlenítőszereket és szájmaszkokat kínálnak: - ezeket a termékeket csak gyógyszertárban vagy drogériában vásárolják!

Azzal szólítják meg az időseket, hogy bevásárolnak nekik, de előre elkérik tőlük a pénzt: - senkinek ne adjon előre pénzt a bevásárlásért! Ha segítségre van szüksége a bevásárlással, akkor elsősorban a családtagjait, a szomszédokat vagy ismerősöket kérjen meg!

Ha a helyzete ezt nem teszi lehetővé, vegye fel a kapcsolatot a községi hivattal a következő telefonszámon : 036/7575128 .

Ne engedjék, hogy a haszonleső csalók visszaéljenek ezzel a súlyos helyzettel. Szükség esetén vegyék fel velünk a kapcsolatot a 158-as telefonszámon. Számíthatnak ránk!

Forrás: Polícia SR - Nitriansky kraj FB oldala